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VTBEP}KILAIO

Kpyxox "Jomuconpka"

3epakuina 1.B.

S- KkB.M. 55.5
Kon-Bo zansaTuii B Hen. - 1(4) 4
Kos-Bo mereti - 7
Cr-Tb ucnonb3-ro 06opynosanus - pyo. 5000
1. OT ma 1 oGyuatomiero - pyo.: 46,69
Oxn1.-14232, 1 xat - 3842,64 pyo0. 35,86
Hauncnenue na OT - 10,83
2. 3arpaTe! Ha MaT.3anmacki H2 1 pe6. -py6.
cT obop/36mec.=pyo. 138,89
3artpaTei Ha | 3aHATHE- CT 060 B MEC/KO-BO YACOB B MEC/KOJ-BO JETEH -
pyo. 4,96
3. O0vem naxnagueix 3arpar 1 peGenxa - py6. 19,14
Pacuer nawianHeix 3aTpat
1 npOTrHO3 3aTpaT Ha A VI -
2 [IporHos 3aTpat 00Lex03aHcTBEHHOrO HazHaH. 19,14

[Tporko3 cyMMbl HAYHCIIEHHOW AMOPTH3ALMY UMYLI-Ba
3 00611ex03-ro Ha3Hay. =
-4 [porxos @OT ocHoBHOrO nepconana 46,69
5 KosdduuueHT Haknagablx satpat 5=(1+2+3)/4 0,41
6 3aTpaThl Ha OCHOBH MEPCOHAT, 46,69
7 Kitoro HaknazgHsle 3aTpaThl (B yac Ha 1 peb) 19,14
1. OT y6opmuxa: py6.

12130 py6./40 gac/4 nen*1 yac=75,82/k0n-80 1eT, pyo. 14,10
2 3aTpaTel Ha KOM. Yeayru: KOMMYH/KOI-BO AeT, py0. 2,73
7,77 pyo.




lonos. [Motpeds - 56974 ke1/u (dakrt 2020 )
56974 kB1/u/244 pab.au.8 rony=246,16 ke1/4 B Aenn/12 yac.=20,51 k81/u (3aTpaThl B 4ac pabOThI Ha BCE 3[aHHE)
20,51 kB1/4 /12422 xB.M*12,9 kB.M.=1,56 kBT/u*5,69 py6.=

Boga- 7,73 py6.

1 ped*75 n(8 nens Hopma)/12 yacor/1000=0,00625 ky6.M*61,85 py6.=0,39 py6.*Kkoa-80 meT= pyo. 2.73
2 paGothuka (BocnuT, yoopui)*20 1/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.#34,5 pyb.= py6. .1
Ha meitee nosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*34,5py6.= py6. 2,59
Bopnooteexn. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.M.%27,36 py6= py6. 2,31

Oronnenne

- 3,64 py6.

235,5 I'kan(mo daxry 2019 r)/8 mec(nepuon otomnerus)= 29,44 I'kal B Mec.

29,44 I'ran/1242,2%12,9 x8.M=1,270T kan/30 on/24 u*1 4=0,0018 T'kan & uac*1843,34 py6.= py6.
3. MaTepuaneHbie 3aTparsi - 2,3 pyo6.

- Kanuensapckue Tosapsl (115 BeAeHHS TOKYMeHTalwK) — 1,3 pyS. Ha omHOro pebeHka

Croumocts — 6144 pyd.

CpOK T1071€3HOr0 HCTIOMb30BaHMA — § MEC.

Pacxonel B Mecsi] — 768/8=96

3aTpaThl Ha OAHOro peSeHKa 3a OAHO 3aHsATHe — 96/4(uacos B Mecsn)=24/10(kon-8o mereit)=1,2

- Morouye cpenctea ans yoopku nomerenns — 1,1 py6. Ha omgHOro peGenxa

CroumocTs — 5632

Cpox TI0JIe3HOT0 HCIONB30BAHUA — § Mec.

Pacxonsi B Mecsan —704/8=883

3aTpaThi Ha OHOTO pedeHKa 3a OAHO 3aHsATHE — 88/4(uacoB B Mecan)=22/10(koa-Bo metei)=1,1

Pacuer CTOEMOCTH GIHOTG 3QHATHS Ha 1 yeaoBeKa:
Pacuer nensl HA OKA32HUE NUIATHOR YCAYTH

HamvenoBanue cTaTel 3aTpaT Cymma
(py6.)
1 3arpaTel HA ONJATY TPYA2 OCHOBHOIO HEPCOHANA 326,85
2 3aTpaTel MATEPHANBHBLIX 32MACOS 34,72
3 Cymvima HauncaeHHON aMopTH3aNHE 06opyAoBaANNS, -

HCHOAL3YEMOro NP OKA3aAHNHA MIaTHOH Yeayru

4 Hawnsansble 3aTpaThbi, OTHOCHMbIE HA IJIATHYIO YCAYTY 133,95
5 Hroro 3atpat 495,53
Iena na 1 naaTeyo yeayry 70,79

7 ITena B mecsn Ha 1 pebenka ' 283.16




